

НЕОБХІДНІСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ ФІНАНСІВ ПІДПРИЄМСТВ В КОНТЕКСТІ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ

В організаційній та управлінській роботі підприємств фінансова діяльність займає особливе місце. Від неї багато в чому залежить своєчасність та повнота фінансового забезпечення виробничо-господарської діяльності та розвитку підприємства, виконання фінансових зобов'язань перед державою та іншими суб'єктами господарювання.

Актуальність даної теми пов'язана в основному з необхідністю вдосконалення форм і методів регулювання та організації фінансів підприємства, адже в сучасних умовах діяльності, що потребують від господарюючих суб'єктів забезпечення стійкої власної фінансової бази є необхідним для прийняття управлінських рішень. У зв'язку з нестабільною ситуацією у фінансово-банківській сфері та економіці країни, будь-яке підприємство прагне до максимізації своїх фінансових результатів, що обумовлює необхідність проведення якісного аналізу показників використання фінансів підприємства з метою виявлення резервів зростання їх обсягів у майбутньому.

Ефективність використання фінансових ресурсів будь-якої організації впливає з мети її функціонування, полягає в економічній ефективності і являє собою досягнення максимального результату за допомогою заздалегідь заданого обсягу ресурсів (витрат) [2, с.88]. Для оцінки використання фінансів підприємства використовується горизонтальний та вертикальний аналіз статей балансу, коефіцієнтний аналіз, аналіз структури витрат, тощо. Проте найважливішим абсолютним показником, що дає уявлення про економічний ефект, отриманий у результаті діяльності підприємства є розмір отриманого прибутку [4]. Таким основним узагальнюючим показником виступить відношення результату, тобто прибутку, до обсягу ресурсів, спрямованому на досягнення цього результату, тобто фактично рентабельність діяльності комерційної організації.

Оскільки показники рентабельності – це найважливіші характеристики фактичного середовища формування позитивного фінансового результату підприємства, а саме прибутку, вони є обов'язковими елементами порівняльного аналізу й виступають головним інструментом оцінки загального рівня прибутковості підприємства. Показники рентабельності використовуються як інструмент інвестиційної політики і ціноутворення, тому потребують ґрунтовного аналізу факторів, що впливають на їх кінцеві значення, і як наслідок стають основою для прийняття управлінських рішень.

У сучасних умовах фінансовий контроль повинен забезпечити розвиток суспільного й приватного виробництва, прискорення НТП, підвищення якості праці в усіх ланках господарювання [3, с. 42]. Адже управ-

лінські рішення, що приймаються з урахуванням показників використання фінансів спрямовані на поліпшення економічного стимулювання, раціональне й економне витрачання матеріальних, трудових, фінансових та природних ресурсів, скорочення невиробничих витрат тощо.

Таким чином, доцільність організації фінансів на підприємствах полягає в тому, щоб отримати більший розмір прибутку та сформувати фінансову політику. У більшості випадків на підприємствах України управлінський персонал отримує недостатньо інформації з боку фінансового відділу. Причина цього не розуміння його сутності та необхідності застосування організації фінансів в контексті управлінських рішень. У результаті організація грошових потоків не впорядкована, що призводить до банкрутств підприємств.

Отже, підприємство повинно розробити таку систему показників використання фінансів, за допомогою якої воно змогло б з достатньою точністю оцінити поточні та стратегічні можливості підприємства та вчасно доносити цю інформацію до управлінської частини персоналу підприємства. Адже враховуючи вплив зовнішнього середовища для прийняття ефективних управлінських рішень організація фінансів підприємств має вагомe значення.

Література:

1. Данілов О. Д., Пасентко Т. В. Фінанси підприємств у запитаннях і відповідях. Навч. посіб. – К.: Центр учбової літератури, 2011. – 256 с.
2. Кононенко О. Аналіз фінансової отчетности / О. Кононенко. – 3-е изд., перераб. и доп. – Х.: Фактор, 2005. – 156 с.
3. Партин Г.О., Селюченко Н.Є. Фінансовий менеджмент: навч. посіб. / Г.О. Партин, Н.Є. Селюченко. – 2-ге вид., перероб. і доп. – Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2011. – 348 с.
4. Фінанси підприємств: Підручник / Керівник авт. кол. і наук. ред. проф. А. М. Поддєрьогін. 3-тє вид., перероб. та доп. – К.: КНЕУ, 2000. – 460 с., іл.

М. Пелех

Науковий керівник – к.е.н., доц. Н.Л.Михальчишин

ОБ'ЄДНАННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД І РОЗВИТОК РЕГІОНІВ

Територіальний розвиток в сучасних умовах передбачає реформування органів місцевого самоврядування через децентралізацію, а саме: створення спроможних територіальних громад унаслідок передачі значних повноважень та ресурсів від державних органів органам місцевого